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Kérjilik az adatok pontos, olvashaté6 megadasat!

FELADATLAP

Az 1-es és a 2-es feladatot ezeken a lapokon oldd meg, a 3-as, 4-es és 5-6s feladatok
megoldasat kiilon lapokon végezd el! Minden lapon tiintesd fel a neved és iskolad nevét!

Bekiildési hatarido: 2014. januar 10.

1) Nézz utina!

A) Az els6 magyar Urhajos Farkas Bertalan. Hogy
hivtdk a masik magyar trhajost, akivel egyiitt
késziiltek fel az Girutazasra?

B) Melyik évben jutott ki az tirhajés a vilaglirbe, és
hany napot toltott ott?

C) Mi volt a neve az tlrhajojuknak, illetve az trallomasnak, ahol dolgoztak, és mit
jelentenek ezek az orosz szavak?
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2) Igaz-hamis?
A kovetkezo feladatokban a megadott Kijelentések koziil bekarikazassal jelold meg a
helyes, athuzassal a hibas allitas betiijelét! Amelyik valasznal pontozott vonalat
talalsz, szamitassal, vagy szovegesen indokolnod kell a dontésedet!

Az é4bra egy egyenes palyan mozgd testnek a
kiindulasi ponttol mért x tadvolsdgat mutatja az idd

fiiggvényében.

A) A test eldszor 8 masodpercen keresztiil

egyenletesen gyorsulva, majd egyenletesen

lassulva mozgott.

B) A test a mozgas végén a kiindulasi helyre érkezett.

C) A mozgas masodik szakaszaban (6 s és 10 s kozott) 3,5 % -mal nagyobb volt a test

sebességének nagysaga, mint az elsében (0 és 6 s kozott).

3) Méroéeszkozt elo!

A kisérlet elvégzéséhez haszndlj egy 2,5 literes egyenes falu milanyag flakont, sziileid
segitségével furj az oldalfalara 4 kisméretii lyukat az aljatél 5, 10, 15 és 20 cm
magassagban. 25 cm-nél pedig alkoholos filccel rajzolj egy vizszintes jelet (a jelolés mas
moédon is torténhet)! Toltsd fel a flakont a jel f61¢ vizzel! Mérd meg, milyen messzire jut
a flakonbol a lyukon kispricceld vizsugar, amikor a vizszint éppen a vizszintes jelen van!
Becsiild meg, hova kellene a lyukat firni, hogy a lehetd legmesszebb spricceljen a viz!

A kisérletet olyan helyen végezd, ahol nem gond, ha valami vizes lesz! Fényképezd le a
kisérletedet, ¢s kiildd el az elkészitett képet kinyomtatva a dolgozatoddal egyiitt!
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4) Tekerj vele!

Egy kerékparos az 47-es fouton biciklizett a 200-as kilométertablatol indulva. Az utja
soran bizonyos kilométertablaknal megnézte, hadny perce teker mar. Az alabbi tablazat
mutatja ezeket az adatokat:

km tabla szama

203

205

209

212

eltelt id6 (perc)

8

12

21

29

a) Abrazold a kerékparos altal megtett utat az id6 fiiggvényében!

b) Mekkora atlagsebességgel kerekezett a 212-es kilométertablaig, ha az tuticélja
annak kozelében volt?

c) Nézz utana, vajon hova késziilhetett, hova jutott el, ha utjat a 212-es
kilométertablanal fejezte be!

5) Ezt védd ki!

A futballistdk azt szoktdk mondani, hogy a biintetérigast (tizenegyest) nem lehet
kivédeni, csak rosszul rugni. Nézziik meg, igaz-e az allitas! Elérheti-e a kapus a pontosan

a kapu also6 sarkaba tarto labdat, ha a kapus reakcidideje 0,5 s, az elriigott labda sebessége

km
90 o mozgas kdzben allandé marad? A kapu szélessége 7,32 m, a biintetépont 11 m-re

van a kapu kozéppontjatol. A labda sebessége legyen allandd, és tekintsiik pontszeriinek a

labdat!



